Prijevod teksta iz La voce del popolo
Split/Večer Talijanskog stila doživjela je veliki uspjeh po posjećenosti i promoviranju talijanske kulture. Bio je to pravi uspjeh radi čega sam uistinu zadovoljna, komentirala je predsjednica Zajednice Talijana  u Splitu, Antonella Tudor-Tomaš.
Sve je započelo izlaganjem  Srećka Jurišića s Odsjeka talijanistike s filozofskog fakulteta u Splitu ''Italija, moda, književnost između 19.-20. stoljeća. Nakon toga počeo je najživlji dio večeri, a to je modna revija. Najprije su se predstavila djeca koja pohađaju tečajeve Talijanskog jezika u Zajednici noseći odjeću Piazze Italie. Slijede četiri različite revije: ona instituta za modu i dizajn Callegari, modne kuća Aledona i modne dizajnerice Anamarije Asanović. 
U sve četiri modne revije manekeni i manekenke bili su učenici II. jezične gimnazije u Splitu kojima Talijanski jezik kao obvezni predmet predaje profesorica Katica Babarović. Oni rado sudjeluju u ovakvim događanjima, izjavila je Antonella Tudor-Tomaš.
Ovom događanju bio je nazočan i podpredsjednik Zajednice Talijana Paolo Demarin što pokazuje važnost koju je Zajednica Talijana posvetila ovom događaju. Na kraju modne revije  bio je kviz o modi s nagradama, a završio je prekrasnim koncertom Ksenije Varbodić i Tria Macchiata, popraćen srdačnim pljeskom. Nezaboravan je bio nastup gosta večeri, baritona Ivana Bošnjaka koji je otpjevao obje himne te O sole mio  i Daleko me biser mora.
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