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· DOBRA VEČER I DOBRO NAM DOŠLI NA BOŽIĆNI KONCERT GLAZBENIH RADOSTI II GIMNAZIJE. – U KONCERT NAS JE UVEO BARITON IVAN BOŠNJAK S NAJPOZNATIJOM BOŽIĆNOM PJESMOM „TIHA NOĆ“ UZ KLAVIRSKU PRATNJU MLADENA BONOMIJA.

· NA SAMOM POČETKU POZDRAVLJAMO ŽUPNIKA DON MIHAELA JELAVIĆA I ZAHVALJUJEMO ŠTO NAM JE OMOGUĆIO ODRŽATI KONCERT U CRKVI SV.KRIŽA, JEDNOJ OD NAJAKUSTIČNIJH U SPLITU.

· POZDRAVLJAMO I RAVNATELJICU, PEDAGOGICU, PROFESORE, OSOBLJE I UČENIKE II GIMNAZIJE TE OSTALU VJERNU PUBLIKU. ZAMOLILA BIH DA NAM SE S NEKOLIKO RIJEČI OBRATI RAVNATELJICA ŠKOLE IVANKA KOVAČEVIĆ. 
TAKOĐER BIH VAS ZAMOLILA DA SMANJITE MOBILNE UREĐAJE I DA SE PLJESKA TEK KAD JE RUKA DIRIGENTA SPUŠTENA.

· U VEČERAŠNJI KONCERT ĆE NAS UVESTI ZBORAŠICE SA SKLADBOM ADESTE FIDELES – BOŽIĆNA PJESMA NA LATINSKOM JEZIKU IZ 18.STOLJEĆA. A KAKO JE II GIMNAZIJA MULTINACIONALNA SREDINA DOKAZ JE NAŠA UČENICA ANGELA ČEREPNALKOVSKA GEORGIJEVA KOJA ĆE IZVESTI MAKEDONSKU PJESMU TEŠKO BEZ TEBE, TAMARE TODEVSKE U PRATNJI ROKA BLAŽEVIĆA NA KLAVIRU.
-DRUGA SKLADBA KOJU ĆE NAŠE ZBORAŠICE IZVESTI JE HRVATSKA TRADICIONALNA BOŽIĆNA PJESMA „VESELI SE MAJKO BOŽJA“. I NAKON TE SKLADBE PREDSTAVIT ĆE NAM SE NAŠA UČENICA, NIKOL JERKOVIĆ S PJESMOM „IN THE ARMS OF AN ANGEL“ (SARAH MCLACHAN), U KLAVIRSKOJ PRATNJI PROF.IVANA BOŠNJAKA.





· NAŠ JE ZBOR PROŠLE ŠKOLSKE GODINE SUDJELOVAO NA DRŽAVNOM NATJECANJU ZBOROVA I OSVOJIO 2.MJESTO U DRŽAVI. ZBOR SE I OVE GODINE PRIPREMA  ZA NATJECANJE PA ĆEMO SADA POSLUŠATI JEDNU OD SKLADBI KOJU ĆE IZVESTI NA NATJECANJU: „MORE“ , GORANA SUČIĆA. A NAKON VOKALNE IZVEDBE SLIJEDI SVIRANJE. PREDSTAVIT ĆE NAM SE UČENICA EVA MARKOVIĆ SA SVOJIM MUZICIRANJEM NA FLAUTI SA SKLADBOM  „ROMANCE“, GEORGESA BRUNA.
-VRAĆAMO SE ZBORSKOM PJEVANJU S TRADICIONALNOM BOŽIĆNOM PJESMOM „U SE VRIME GODIŠTA“ U TROGLASNOM KANONU I ZATIM OPET MALO SOLO PJEVANJA. JOSIP BANOVAC, UČENIK TREĆEG RAZREDA ĆE NAM SE PREDSTAVITI S POZNATOM NAM SKLADBOM DALMATINA „BOŽIĆ BIJELI“ UZ KLAVIRSKU PRATNJU ROKA BLAŽEVIĆA.

· SLIJEDI NAM JOŠ JEDNA SKLADBA IMENA „ALELUJA“, SKLADATELJA VLADE SUNKA KOJU ĆE ZBOR UJEDNO IZVESTI I NA OVOGODIŠNJEM NATJECANJU, A NAKON ZBORAŠICA POSLUŠAT ĆEMO DUET FLAUTA, EVE MARKOVIĆ I PAULINE BEŠKER SA SKLADBOM „POR UNA CABEZA“ CARLOSA GARDELA.
-NAKON NJIH SLIJEDI PJESMA „DEATH OF A BACHELOR“  U IZVEDBI BRUNA JAKOBLJEVIĆA  I SKLADBA PRAVOG ZIMSKOG UGOĐAJA „VITEZ OD ZIME“, TOMISLAVA UHLIKA KOJU SU ZBORAŠICE IZVELE NA DRŽAVNOM NATJECANJU.










· SKLADBU, KOJA NAM JE SVIMA POZNATA, COHENOVU „HALLELUJAH“ ĆE NAM NA SVOJ NAČIN OTPJEVATI LARA PRGOMET UZ PRATNJU ROKA BLAŽEVIĆA NA KLAVIRU, A NAKON LARINE IZVEDBE NAM SLIJEDI ZBOR S PJESMOM „JOY TO THE WORLD“ UZ KLAVIRSKU PRATNJU MLADENA BONOMIJA.
-JOŠ JEDAN DOKAZ DA JE II GIMNAZIJA MULTINACIONALA SREDINA JEST UČENICA ROXY KEEN.NAŠA MLADA BRITANKA ĆE NAM OTPJEVATI PJESMU „FALL OUT BOY“, A NAKON NJE NAM DOLAZI JOŠ JEDNA SOLISTICA, MELINA LAKOŠ S PJESMOM „THE POWER OF LOVE“.

· NASTAVLJAMO SA SOLISTIČKIM TOČKAMA. NAŠ MATURANT DUJE ŠIMIG OTPJEVAT ĆE NAM „BRIDGE OVER TROUBLED“, A POTOM ĆE NAM ROKO BLAŽEVIĆ NASTUPITI S PJESMOM „
-I ZA PRED  KRAJ OSTAVILI SMO VAM POPULARNU BOŽIĆNU PJESMU „JINGLE BELLS“ U IZVEDBI ZBORA, A ŠEĆER NA KRAJU JE NAŠ PROF.IVAN BOŠNJAK SA POZNATOM FRANCUSKOM BOŽIĆNOM SKLADBOM „CANTIQUE DE NOEL“, POZNATIJA SVIMA KAO „O HOLY NIGHT“ UZ KLAVIRSKU PRATNJU MLADENA BONOMIJA.

· POŠTO STE NAS NAGRADILI BOGATIM PLJESKOM IZVEST ĆEMO I NEKOLIKO BISEVA: INAČE SE BISEVI NE NAJAVLJUJU, ALI ĆEMO VEČERAS NAPRAVITI MALU IZNIMKU I IZVESTI SKLADBE: „BOŽIĆ DOLAZI“ I „ SRETAN BOŽIĆ SVAKOME“.

· ZAMOLILI BI DA NAM SE NA KRAJU VEČERI S PAR PRIGODNIH RIJEČI OBRATI I DOMAĆIN VEČERAŠNJEG KONCERTA, ŽUPNIK DON MIHAEL JELAVIĆ.

· ZAHVALJUJEMO VAM NA DOLASKU I NADAMO SE DA VAM JE TOPLO U VAŠIM SRCIMA I DA NE OSJEĆATE KAKO STE SE MOŽDA SMRZLI...SVE NAJBOLJE VAM ŽELIMO ZA BOŽIĆNE I NOVOGODIŠNJE BLAGDANE OD ZBORA I SOLISTA II GIMANZIJE!































