

O B A V I J E S T (POZIV NA TESTIRANJE ZA RADNO MJESTO NASTAVNIK/CA TZK, 1 izvršitelj/ica) 

Kandidati za radno mjesto nastavnik/ca  TZK  na neodređeno nepuno radno vrijeme (20/40), koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja i podnijeli su potpunu/urednu i pravodobnu prijavu na natječaj te mogu pristupiti provjeri znanja, sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta su: 

1. Enzo Petranić
2. Daniela Dimlić
3. Sanja Šafradin
4. Mate Radalj
5. Mihovil Nikolić 
6.  Ivana Jurić Pešić
7. Vinko Buble
8. Mate Viculin
9. Lana Jozipović
10. Ana Križanac
11. Vanja Marušić
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Selekcijski postupak će se održati dana  11.ožujka 2020. godine, s početkom u 17 sati, u prostorijama
 II Gimnazije – Split, (ured ravnateljice).
 Ako pristupnici ne pristupe, smatrat će se da su povukli prijavu na natječaj.


 PRAVILA I NAČIN TESTIRANJA: 

Sukladno odredbama Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u  II Gimnaziji Split, obavit će se provjera znanja i sposobnosti kandidata za kandidate koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja. 
Provjera se sastoji od  razgovora (intervjua) kandidata s Povjerenstvom za vrednovanje kandidata (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo). 

Kandidati su obvezni odazvati s na ovaj poziv. Ako kandidat ne pristupi, smatra se da je povukao prijavu na natječaj. Kandidati su dužni ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se prije testiranja utvrđuje identitet kandidata. Intervjuu ne mogu pristupiti kandidati koji ne mogu dokazati identitet i osobe za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja te čije prijave nisu potpisane, pravodobne i potpune. Nakon utvrđivanja identiteta kandidata, Povjerenstvo će pristupiti procjeni.

Za vrijeme intervjua nije dopušteno: 
- koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama, 
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva, 
. 

Ukoliko kandidat postupi suprotno pravilima, bit će udaljen, a njegov rezultat Povjerenstvo neće priznati niti ocijeniti. Područje procjene odnosi se na propise i primjenu propisa za odgojno-obrazovne radnike .


Provjerom kandidata za nastavnika/cu mogu se provjeravati Zakon o odgoju i obrazovanju (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 7/17, 68/18 i 98/19), Pravilnik o kriterijima za izricanje pedagoških mjera (NN 94/15 i 3/17), te područja kao što su:

- poznavanje metodike i didaktike,
- poznavanje i korištenje suvremenih oblika rada u nastavi,
- poznavanje i korištenje suvremenih nastavnih sredstava i pomagala u nastavi,
- snalaženje u različitim situacijama u razredu i izvan razreda,
- poznavanje razredničkih poslova,
- poznavanje pedagoške dokumentacije,
- provođenje izvannastavnih aktivnosti.
                                                                                
                                                             POVJERENSTVO ZA VREDNOVANJE KANDIDATA

