2. sjednica Školskog odbora
2. sjednica Školskog odbora II gimnazije - Split, održana dana 12.rujna 2017. s početkom u 13:05 sati u uredu ravnateljice.

Sjednici su bila prisutna 4 člana Školskog odbora (imenovana od strane Nastavničkog vijeća, Vijeća roditelja i na Skupu radnika). Preostala 3 člana još nisu imenovana samostalno od strane osnivača.
Odluke su donesene jednoglasno.

AD-1. Verificiranje zapisnika s 1. konstituirajuće sjednice Školskog odbora održane 
08. svibnja 2017. 
Zapisnik s prošle 1. konstituirajuće sjednice Školskog odbora održane 08. svibnja 2017. je jednoglasno usvojen.

Ad-2. Prošli ŠO utvrdio je tekst Statuta II gimnazije i poslao osnivaču na dobivanje suglasnosti. Pošto je osnivač uputio u Školu suglasnost, ŠO  jednoglasno je donio Statut II gimnazije.

O D L U K A br.1.

Članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli Statut II gimnazije- Split.




 AD-3. Ravnateljica Škole obavijestila je ŠO o sklopljenim ugovorima do 60 dana, do izbora po natječaju.

O D L U K A br. 2.

[bookmark: _GoBack]Istekom od 15 dana Školski odbor daje suglasnost za zasnivanje radnog odnosa ugovorom o radu na određeno, zbog poslova koji ne trpe odgodu i to s predloženom kandidatima: E.B.S,. na radnom mjestu: nastavnice hrvatskoga jezika za 10 sati nastave tjedno, na određeno nepuno radno vrijeme, do izbora po natječaju, slobodni sati zbog odlaska u mirovinu. M..LJ. za 20 sati nastave iz hrvatskog jezika do izbora po natječaju, slobodno radno mjesto zbog odlaska u mirovinu. M.M. za 20 sati nastave iz hrvatskog jezika, do izbora po natječaju, slobodno radno mjesto zbog odlaska u mirovinu. A.B. na radnom mjestu: nastavnice engleskog jezika za 10 sati nastave, zamjena za nastavnicu koja koristi pravo na rad s polovicom punog radnog vremena, te 11 sati nastave iz eng. jezika radi proširenog učenja stranih jezika. A.G. za 11 sati nastave iz kemije, zamjena za nastavnicu I.P. koja koristi pravo rada s polovicom punog radnog vremena. M.B. za 13 sati nastave iz geografije, zamjena za nastavnicu  koja koristi pravo rada s polovicom punog radnog vremena. S.P. za 22 sata nastave iz kemije i biologije, zamjena za nastavnicu koja se nalazi na bolovanju. A.Š. za 21 sat nastave iz latinskog jezika, zamjena za nastavnicu  koja se nalazi na bolovanju. N.R. zamjena za spremačicu koja se nalazi na bolovanju, puno radno vrijeme.


