22. elektronska sjednice Školskog odbora

Zapisnik s 22. elektronske sjednice Školskog odbora II gimnazije - Split, održane 08. rujna 2020.god. s početkom u 19:06 sati do 20:06 sati istog dana.

Dnevni red:
1. Verifikacija Zapisnika s 21. sjednice Školskog odbora
2. Izbor vršitelja/vršiteljice dužnosti ravnatelja/ravnateljice Škole
4.  Razno

Sjednici je prisustvovalo pet članova Školskog odbora.

AD-1. Verificiranje zapisnika s prethodne 21. sjednice Školskog odbora
Na zapisnik s prošle sjednice Školskog odbora, od  14.07.2020. god.  članovi Školskog odbora nisu imali primjedaba ni dopuna. Školski odbor jednoglasno je usvojio zapisnik s prethodne sjednice. Školskog odbora. 

AD-2.  Školski odbor je na svojoj 20. sjednici, održanoj 9. lipnja 2020., jednoglasno  donio Odluku o odgodi natječajnog postupka za izbor ravnatelja/ravnateljice Škole do prestanka epidemioloških mjera i  početka normalizacije radnih uvjeta.

AD-3. Slabovidnoj učenici 3. razreda dodijeljena je pomoćnica u nastavi. Na zahtjev osnivača Školski odbor treba dati suglasnost za zapošljavanjem pomoćnika u nastavi do 60 dana.
	
[bookmark: _GoBack]O D L U K A br. 1.
Svi članovi Školskog odbora jednoglasno su  imenovali Ivanku Kovačević, prof. za vršiteljicu dužnosti ravnateljice II gimnazije - Split do imenovanja ravnatelja/ce putem natječaja, a najduže godinu dana.

O D L U K A br. 2.
Članovi Školskog odbora jednoglasno su dali suglasnost T. Š., prof. za rad  pomoćnika/ce u nastavi za učenicu 3. razreda za 60 dana.

