


Z A P I S N I K


s 29. sjednice Školskog odbora II gimnazije-Split,  održane dana 19.03.2021.godine u  školskoj knjižnici s početkom u 18:45 sati. 

Nazočni članovi Školskog odbora: S.I., A.G.L., D.K., V.Ć., L.A.
Izočni članovi Školskog odbora:
V.K.V., predsjednica ŠO-a i gdin. N.P.

Ostali nazočni:
1. M.S., tajnica škole
2. v.d. ravnatelja Škole I.K., koja je naglasila kako će se povući nakon 2. (druge) točke dnevnog reda.

D n e v n i   r e d :

1. Verifikacija zapisnika s 28. sjednice Školskog odbora II gimnazije – Split
1. Izbor kandidata po natječaju (Hrvatski jezik)
1. Otvaranje i verifikacija pristiglih ponuda na natječaju za izbor ravnatelja/ravnateljice i utvrđivanje liste kandidata za imenovanje ravnatelja škole.

Dnevni red je jednoglasno usvojen.

AD.1.

Školski odbor je jednoglasno, bez rasprave, usvojio zapisnik s prethodne sjednice Školskog odbora koja je održana dana  24. 02. 2021. godine.

AD.2.

V.d. ravnatelja Škole traži prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s M.A., kandidatkinjom u natječajnom postupku . Školski odbor jednoglasno donosi

O D L U K U    B R.  1

kojom daje prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s M.A., prof. na radno mjesto nastavnice hrvatskoga jezika, određeno puno radno vrijeme, do povratka privremeno odsutne nastavnice na rad.

[bookmark: _GoBack]AD.3.

Zamjenica predsjednice Školskog odbora prof. S.I., upoznala je nazočne da je s danom 03. 03. 2021. godine u Narodnim novinama broj: 22/2021. objavljen natječaj za imenovanje ravnatelja/ravnateljice škole. U otvorenom natječajnom roku zaprimljena  je  jedna  prijava.
Prije otvaranja prijave Školski odbor je utvrdio da je   prijava zaprimljena u zatvorenoj omotnici
Pristupilo se otvaranju prijave  sukladno članku 82. Statuta Škole. 
Uz potpisanu prijavu kandidatkinja  je priložila svu potrebnu natječajnu dokumentaciju. 
Uvidom u tekst raspisanog natječaja i provjerom traženih dokaza utvrđuje se da su uz prijavu priloženi svi traženi dokazi u traženom obliku  te da je prijava kandidatkinje potpuna,  dostavljena u propisanom roku, da kandidatkinja ispunjava nužne uvjete natječaja i kao takva se može razmatrati.

Članovi Školskog odbora su na temelju pregleda i ispitivanja sadržaja priložene dokumentacije, uvida u tekst raspisanog natječaja i uvida u članak 126. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ("N.N." broj: 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 126/12., 94/13., 152/14., 7/17. i 68/18., 98/19., 64/20.), kojim su propisani nužni uvjeti za ravnatelja škole, utvrdili da kandidatkinja ispunjava sve nužne uvjete natječaja te se može izvršiti vrednovanje dodatnih kompetencija.
Vrednovanje dodatnih kompetencija izvršeno je sukladno članku 83. i čl. 84. Statuta II gimnazije-Split te je kandidatkinja dobila ukupno  3 boda.

Utvrđena je Lista kandidata koja će se sačiniti će se kao pojedinačni akt.

Sjednica je zaključena u 19:25 sati.
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